

Вручение дипломов выпускникам программ ДПО



14 февраля 2024 года в ВШ ЮиСТЭ состоялось вручение дипломов выпускникам программ дополнительного профессионального образования «Исследование обстоятельств дорожно-транспортного происшествия» и «Исследование подвижного состава и инфраструктуры железных дорог, обстоятельств происшествий и событий на железнодорожном транспорте».

Дипломы вручил директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров. В приветственном слове Дмитрий Анатольевич произнёс: "Я продолжаю учиться до сих пор - и хочу сказать, что ни одно из образований, полученных мною, не было лишним". Руководитель программы «Исследование обстоятельств дорожно-транспортного происшествия» Аркадий Келарев подчеркнул: «Приобретённые специальные знания будут полезны в практической работе не только юристам или экспертам, но и любому человеку в повседневной жизни, так как все мы ежедневно становимся участниками дорожного движения: вышли из дома на улицу - стали пешеходами, сели в автобус - пассажирами, управляем автомобилем - мы уже водители. Поэтому знания, которые приобретают в процессе прохождения курсов по автотехнической экспертизе, полезны всем без исключения». Руководитель программы «Исследование подвижного состава и инфраструктуры железных дорог, обстоятельств происшествий и событий на железнодорожном транспорте» Александр Исаев отметил, что данная программа не имеет аналогов в учебных заведениях Российской Федерации, и пожелал

первому выпуску слушателей "зелёной улицы и бархатного пути".

На вручении дипломов присутствовал к.т.н., доцент, полковник запаса С.Б. Андрушко, много лет отдавший подготовке офицеров для Железнодорожных войск и Тыла Вооружённых сил РФ. «Со слушателями было очень приятно работать. Мы рассматривали весьма специфические вопросы экспертной практики, и хочу отметить, что самое важное в этой программе – направленность на результат и неповторимая творческая атмосфера», - отметил Сергей Борисович.

Среди выпускников программ ДО были как студенты ВШ ЮиСТЮ, так и выпускники, уже работающие в различных областях транспортной отрасли, а также руководители транспортно-логистических организаций: Николай Калинин – генеральный директор ООО «СеверТрансГрупп», Александра Демина – главный специалист отдела аналитики и транспортной работы ГУП «Пассажиравтотранс», Арина Полякова – инженер первой категории Санкт-Петербургского производственного участка Октябрьской дирекции по ремонту тягового подвижного состава ОАО РЖД, Надежда Смирнова – инженер первой категории отдела механизации Октябрьской дирекции аварийно-восстановительных средств ОАО РЖД и другие.

Пожелаем выпускникам программ ДПО профессиональных успехов!